3户龟湖

体育路小学三(5)斑 龚吉轩

冬日的白龟湖很美丽。

湖岸上,一排排白杨、水 杉、银杏虽然落光了叶子,但 是一株株高大挺拔,像一队 队威武雄壮的卫兵,守卫着 美丽的白龟湖。青枝绿叶的 女贞、石楠、桂花、香樟,依然 枝叶繁茂,蓬蓬勃勃。林间

的红梅开花了,蜡梅也在散 发着清香,它们互相赞美,它 们才是冬天的主角。低矮的 迎春花大都长出了小花苞, 也有的已经开花,它们的花 朵带来的都是春姑娘的好消

湖面上,湖水波光粼 粼、碧波荡漾,有小渔船在 捕鱼。湖面上水鸟很多,一 会儿能飞起一大片。岸边 的人行步道和九曲栈桥上, 游人如织,照相机的"大炮 筒"排列成行,他们愉快地 把湖上的美景和翻飞的水 鸟拍下来。

今年的红嘴鸥飞回来 的特别多,它们有的在小岛 或桥栏上休息,有的在水面 游玩,更多的是在空中翻 飞,姿态优美。它们有时争 抢游客们抛掷的食物,动作 敏捷。特别有意思的是,成 群的白骨顶鸡也灵巧地游 来,和红嘴鸥争抢食物。银 鸥、黑鸡构成了一幅美丽的 风景画。

广场上,歌声嘹亮,很多 爷爷奶奶在跳广场舞。优美 的歌声、快乐的舞步,在冬日 的阳光下是那样美丽。

开原路小学四(6)班 董明翰

有人喜欢玩猫捉老鼠, 有人喜欢玩捉迷藏,有人喜 欢玩"一二三,木头人"…… 而我最喜欢玩拼句游戏。

有一天,语文老师说: "今天我要带大家做个游戏, 这个游戏非常搞笑。"同学们 一听,脸上都挂满了一个个 问号,到底是什么游戏呢?

老师公布了规则,先撕 一张纸,把纸分成四份,大 家分别写上人物、地点、怎 么样、干什么。纸条准备好 后交给老师,老师在黑板上 写了四个大字:拼句游戏。

接着,老师找同学上去 抽纸条,答案真是五花八 门:"王多余在教室津津有 味地上厕所""嫦娥在水里 ……每抽一次 伤心地跳舞" 都会引起一阵哄堂大笑。

最后,终于抽到了一句 正常的话,这才没有了笑 声。看来,只有"不正常"的 句子才能引起哄堂大笑。 老师见教室安静了,便说: "句子搭配不当会引起很大 的笑话,所以大家在写作文 的时候一定要认真。"

此时,我们才明白了老 师的用意,一次"拼句游戏" 愉快地结束了。

(指导老师:魏松鸽)

我为妈妈骄傲

我很爱我的妈妈,因为她是一名医 护人员,能为我们的健康保驾护航。

那天晚上,妈妈突然接到了单位的 电话,接完电话后,妈妈说:"明天我得 去支援郑州抗疫工作,做全员核酸检 测。"姥爷和姥姥听到后,都非常支持妈 妈的工作,并表示:"你放心去吧,我们 定照顾好家里的一切。"当妈妈的目 光投向我时,我心里非常难受,不愿意 让她去。因为我长这么大,还从来没有 离开过妈妈。但是,妈妈是一名医务工 作者,郑州发生了疫情,那里的小朋友 需要妈妈的帮助。想到这里,我大声地 告诉妈妈:"您去吧,不用担心我,我在 家里会乖乖听话的。"

第二天,妈妈就和医院的同事一起

出发,奔赴郑州支援当地全员核酸检 测。我从电视上看到医护人员冒着严 寒,不分白天晚上,不停工作。他们冻 得手脚冰凉,搓搓手、跺跺脚,继续工 作。遇到小朋友时,他们就跪地采样, 我为他们点赞,为妈妈加油!

妈妈去郑州抗疫,街道办和电视台 的工作人员到我家里进行了慰问和采 访,还给我们送来了慰问品。在采访 中,姥姥说:"女儿去郑州抗疫,我们感 到非常自豪,也非常支持她的工作。

第二天我去学校上学时,告诉了同 学们这件事,同学们都投来羡慕的眼 光。那时,我是多么高兴和自豪啊!

我为妈妈感到骄傲!

(指导老师:夏建青)





家乡母亲河·

开源路小学三(6)班 魏晨伊

丽的城市中央,有一条像玉带一样的 河——湛河,它是平顶山的标志,在这 里没有人不知道它的名字。它拥有像 母亲一样的胸怀,人们开心或不开心 时,总喜欢坐在它身旁倾诉。这里一年 四季风景如画。

春天,河边的柳树长出翠绿的叶 子,如同少女的长发随风飘扬。阳光映 照在波光粼粼的水面上,反射出耀眼的 光芒,像是向人们展示它的强大。

夏天,两岸的垂柳越发青翠,给闷 热的天气带来了一丝丝凉意。夏天的 湛河最热闹的时候是早上和晚上,有很 多晨练和散步的市民。人们一边观赏

我的家乡是河南平顶山,在这座美 美丽如画的风景,一边聊天,谈笑风生, 充满了幸福的气息

秋天,天气凉爽,垂柳的叶子渐渐 掉落,给河堤铺了一条金黄的地毯。这 让园林工作者变得格外忙碌。

冬天,垂柳的头发完全掉落,等着 春天重生。由于没有了柳叶的遮挡,湛 河两岸的景色变得越发透明,熟悉的人 们可以隔岸喊话。最美的是下点小雪, 人们就像回娘家一样,不约而同地从四 面八方蜂拥而来,欣赏美丽的湛河雪

这就是我家乡的湛河,一个四季充 满魅力的地方。你喜欢湛河吗? 欢迎 你来玩耍。 (指导老师:张鸽)

会吸水的杯子

东风路小学四(3)班 王苏涵

在我们的生活中,隐藏着许 多科学奥秘。

有一天上课时,老师神秘兮 兮、面带微笑地拿出盘子、杯子、蜡 烛,同学们你一句我一句地议论起 来,不知道老师的葫芦里卖的什么 药。之后老师跟我们说:"今天我 们要做一个科学小实验。'

实验开始了,老师先把蜡烛点 燃,把它固定在盘子中心,再在盘 子里倒上一点水,然后又在水中滴 了几滴蓝色的墨水,墨水像一群小 蝌蚪一样在水中自由自在地游来 游去。水变成了蓝色,远远望去像 一片海洋。微焦的烛芯上,欢快的 火苗跳跃着,像一位舞者在跳舞。 接着老师说:"精彩的还在后面 呢!"这时,老师拿出了一个透明的 玻璃杯,小心翼翼地罩到蜡烛上 面,只见杯中的烛光越来越微弱。 突然一下子,盘子里的水都涌入杯 中,随之杯子里的水位越升越高, 杯子就像一位魔法师一样把水都 吸了进去。这时,同学们目瞪口 呆,有的同学还好奇地站了起来, 我的心里也打满了问号……

最后,老师告诉了我们其中 的奥秘,是因为蜡烛熄灭后,杯子 里外压强不等,导致盘子里的水 都进到杯子里面。科学就在我们 身边,只要仔细观察就会发现科 学的奥秘。

(指导老师:刘亚伟)

取消考试

湛河区实验小学三(2)班 金诗含

我一直期盼着考试的那一天。 那天我自信满满、兴奋无比 地到了学校,可是老师却宣布了 一个消息:由于疫情原因,考试被 追取消。

教室里顿时像炸开了锅,有 的同学在手舞足蹈,有的同学做 着鬼脸,有的同学在唉声叹气。 我也大吃一惊,我本来做好了准 备,迎接期末考试。不知怎么的, 我心里很难过,好想考试啊!

我怎么会有这么想考试的感 觉呢?以前一点儿不想考试,现 在却变了。我还没得到过一个奖 状呢,如果没有疫情,我就可以怀 着无比兴奋的心情去考试。可这 个突如其来的消息,磨灭了我的 兴奋。回到家之后,我竟不由自 主地掉下了眼泪,谁也不知道我 为什么哭了。

我真想考试,也许只有考完 试,我才知道我学得好不好,才能 让我过一个更圆满快乐的假期。 疫情,你快走吧,我们不欢迎你!



江南之秋 体育路小学一(6)班 艾子宸